

Pasaje din MANA

15 noembrie

Ioan 15:1-9:

1 Eu sunt adevărata Viță și Tatăl Meu este Vierul.

2 Pe orice mlădiță care este în Mine și n-aduce rod, El o taie, și pe orice mlădiță care aduce rod, o curățește, ca să aducă și mai mult rod.

3 Acum voi sunteți curați din pricina cuvântului pe care vi l-am spus.

4 Rămâneți în Mine, și Eu voi rămâne în voi. După cum mlădița

nu poate aduce rod de la sine,
dacă nu rămâne în viță, tot așa
nici voi nu puteți aduce rod dacă
nu rămâneți în Mine.

5 Eu sunt Vița, voi sunteți
mlădițele. Cine rămâne în Mine
și în cine rămân Eu aduce multă
roadă, căci, despărțiți de Mine,
nu puteți face nimic.

6 Dacă nu rămâne cineva în
Mine, este aruncat afară, ca
mlădița neroditoare, și se usucă,
apoi mlădițele uscate sunt
strânse, aruncate în foc și ard.

7 Dacă rămâneți în Mine și dacă
rămân în voi cuvintele Mele,

cereți orice veți vrea și vi se va da.

8 Dacă aduceți multă roadă, prin aceasta Tatăl Meu va fi proslăvit și voi veți fi astfel ucenicii Mei.

9 Cum M-a iubit pe Mine Tatăl, așa v-am iubit și Eu pe voi.

Rămâneți în dragostea Mea.

Ioan 13:15,34:

15 Pentru că Eu v-am dat o pildă, ca și voi să faceți cum am făcut Eu. ...

...

34 Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit

Eu, așa să vă iubiți și voi unii pe alții.

Filip. 2:5-8:

5 Să aveți în voi gândul acesta, care era și în Hristos Isus:

6 El, măcar că avea chipul lui Dumnezeu, totuși n-a crezut ca un lucru de apucat să fie deopotrivă cu Dumnezeu,

7 ci S-a dezbrăcat pe Sine Însuși și a luat un chip de rob, făcându-Se asemenea oamenilor.

8 La înfățișare a fost găsit ca un om, S-a smerit și S-a făcut ascultător până la moarte, și

încă moarte de cruce.

1 Pet. 2:21-24:

21 Și la aceasta ați fost chemați, fiindcă și Hristos a suferit pentru voi și v-a lăsat o pildă, ca să călcați pe urmele Lui.

22 „El n-a făcut păcat și în gura Lui nu s-a găsit vicleșug.”

23 Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri și, când era chinuit, nu amenința, ci Se supunea dreptului Judecător.

24 El a purtat păcatele noastre în trupul Său pe lemn, pentru ca noi, fiind morți față de păcate, să

trăim pentru neprihănire; prin rănile Lui ați fost vindecați.

Mat. 11:29:

29 Luați jugul Meu asupra voastră și învățați de la Mine, căci Eu sunt blând și smerit cu inima; și veți găsi odihnă pentru sufletele voastre.

Mat. 20:28:

28 Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca răscumpărare pentru mulți.”

Marcu 10:43-45:

43 Dar între voi să nu fie așa. Ci oricare va vrea să fie mare între voi să fie slujitorul vostru

44 și oricare va vrea să fie cel dintâi între voi să fie robul tuturor.

45 Căci Fiul omului n-a venit să l se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața răscumpărare pentru mulți!”

Luca 22:26-27:

26 Voi să nu fiți așa. Ci cel mai mare dintre voi să fie ca cel mai mic și cel ce cârmuiește, ca cel ce slujește.

27 Căci care este mai mare: cine stă la masă sau cine slujește la masă? Nu cine stă la masă? Și Eu totuși sunt în mijlocul vostru ca cel ce slujește la masă.

Rom. 8:29:

29 Căci, pe aceia pe care i-a cunoscut mai dinainte, i-a și hotărât mai dinainte să fie asemenea chipului Fiului Său, pentru ca El să fie Cel Întâi Născut dintre mai mulți frați.

Rom. 15:2-3,5,7:

2 Fiecare din noi să placă

aproapelui în ce este bine, în vederea zidirii altora.

3 Căci și Hristos nu și-a plăcut Lui Însuși, ci, după cum este scris: „Ocările celor ce Te ocărăsc pe Tine au căzut peste Mine.” ...

...

5 Dumnezeuul răbdării și al mângâierii să vă facă să aveți aceleași simțăminte unii față de alții, după pilda lui Hristos Isus, ...

...

7 Așadar primiți-vă unii pe alții, cum v-a primit și pe voi Hristos, spre slava lui Dumnezeu.

Efes. 5:2:

2 Trăiți în dragoste, după cum și Hristos ne-a iubit și S-a dat pe Sine pentru noi „ca un prinos și ca o jertfă de bun miros” lui Dumnezeu.

1 Cor. 3:13:

13 lucrarea fiecăruia va fi dată pe față: ziua Domnului o va face cunoscută, căci se va descoperi în foc. Și focul va dovedi cum este lucrarea fiecăruia.

Evr. 12:2-4:

2 Să ne uităm țintă la Căpetenia

și Desăvârșirea credinței noastre, adică la Isus, care, pentru bucuria care-l era pusă înaintea, a suferit crucea, a disprețuit rușinea și șade la dreapta scaunului de domnie al lui Dumnezeu.

3 Uitați-vă dar cu luare aminte la Cel ce a suferit din partea păcătoșilor o împotrivire așa de mare față de Sine, pentru ca nu cumva să vă pierdeți inima și să cădeți de oboseală în sufletele voastre.

4 Voi nu v-ați împotrivit încă până la sânge în lupta împotriva

păcatului.

1 Ioan 3:16:

16 Noi am cunoscut dragostea Lui prin aceea că El Și-a dat viața pentru noi; și noi deci trebuie să ne dăm viața pentru frați.

1 Ioan 4:17:

17 Cum este El, așa suntem și noi în lumea aceasta, astfel se face că dragostea este desăvârșită în noi, pentru ca să avem deplină încredere în ziua judecării.

2 Ioan 1:9:

9 Oricine o ia înainte și nu rămâne în învățătura lui Hristos n-are pe Dumnezeu. Cine rămâne în învățătura aceasta are pe Tatăl și pe Fiul.

Apoc. 3:21:

21 Celui ce va birui îi voi da să șadă cu Mine pe scaunul Meu de domnie, după cum și Eu am biruit și am șezut cu Tatăl Meu pe scaunul Lui de domnie.»

Apoc. 14:4:

4 Ei nu s-au întinat cu femei, căci

sunt verguri, și urmează pe Miel
oriunde merge El. Au fost
răscumpărați dintre oameni, ca
cel dintâi rod pentru Dumnezeu
și pentru Miel.